

Протокол № 21/1

засідання Ліцензійної комісії Міністерства освіти і науки України

від 05 жовтня 2016 р.

№ 21/1

Головуючий: Ковтунець В. В.

На засіданні присутні: Криштоф С. Д., Шаров О. І., Ярмистий М. М., Костенко О. І., Данильченко С. О., Воронюк О. І.

Порядок денний:

1. Про видачу ліцензій на освітню діяльність закладів освіти у сфері вищої освіти, розширення провадження освітньої діяльності (започаткування нової спеціальності, рівня вищої освіти);
2. Про відмову у видачі (розширенні провадження освітньої діяльності) ліцензії на освітню діяльність закладів освіти у сфері вищої освіти.
3. Про видачу ліцензій на освітню діяльність закладів освіти у сфері професійно-технічної освіти, розширення провадження освітньої діяльності
4. Про відмову у видачі (розширенні) ліцензії на освітню діяльність закладів освіти у сфері професійно-технічної освіти
5. Про виправлення технічної помилки.

Вирішили:

За результатами попереднього розгляду матеріалів щодо видачі ліцензій на освітню діяльність, розширення провадження освітньої діяльності у сфері вищої та професійно-технічної освіти, з урахуванням обговорення, пропонувати керівництву Міністерства освіти і науки України прийняти такі рішення з питань ліцензування освітньої діяльності закладів освіти:

І. СФЕРА ВИЩОЇ ОСВІТИ

1. Видати ліцензії на освітню діяльність закладів освіти у сфері вищої освіти, **розширення провадження** освітньої діяльності **(започаткування нової спеціальності, рівня вищої освіти):**

1.1. Видача ліцензій, розширення провадження освітньої діяльності:

Перший (бакалаврський) рівень

№ з/п	Найменування ВНЗ та ідентифікаційний код (найменування ВСП ВНЗ та ідентифікаційний код ВСП)	Код та найменування галузі знань	Шифр та найменування спеціальності	Ліцензований обсяг, осіб
1	Державний вищий навчальний заклад «Тернопільський державний медичний університет імені І. Я. Горбачевського Міністерства охорони здоров'я України» 02010830	22 Охорона здоров'я	227 Фізична реабілітація	50 осіб

Другий (магістерський) рівень

№ з/п	Найменування ВНЗ та ідентифікаційний код (найменування ВСП ВНЗ та ідентифікаційний код ВСП)	Код та найменування галузі знань	Шифр та найменування спеціальності	Ліцензований обсяг, осіб
2	Житомирський національний агроекологічний університет 00493681	21 Ветеринарна медицина	211 Ветеринарна медицина	175 осіб
3	Житомирський національний агроекологічний університет 00493681	07 Управління та адміністрування	072 Фінанси, банківська справа та страхування	100 осіб
4	Черкаський державний технологічний університет 05390336	12 Інформаційні технології	125 Кібербезпека	25 осіб

2. Відмова у видачі (розширенні) ліцензії (започаткування нової спеціальності, рівня вищої освіти) на освітню діяльність закладів освіти у сфері вищої освіти таким здобувачам (ліцензіатам):

2.1. На підставі встановлення невідповідності здобувача Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти:

Другий (магістерський) рівень

№ з/п	Найменування ПТНЗ та ідентифікаційний код (найменування ВСП ПТНЗ та ідентифікаційний код ВСП)	Код та найменування галузі знань; шифр та найменування спеціальності ліцензований обсяг
5	Черкаський державний технологічний університет 05390336	02 Культура і мистецтво 022 Дизайн 40 осіб

II. СФЕРА ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ

3.1 Видача ліцензій на освітню діяльність закладів освіти у сфері професійно-технічної освіти, **розширення провадження** освітньої діяльності:

№ з/п	Найменування ПТНЗ та ідентифікаційний код (найменування ВСП ПТНЗ та ідентифікаційний код ВСП)	Код за Класифікатором професій та назва професії	Види професійної підготовки	Ліцензований обсяг, осіб
6	Вище професійне училище № 19 м. Дрогобича 02545494	4113 Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення	Первинна професійна підготовка	60 осіб
7	Аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Київській області 36055819	8333 Машиніст автопідіймача (автодрабини) пожежного пересувного	перепідготовка	60 осіб
		4223 Радіотелефоніст	професійно-технічне навчання	90 осіб
		5169 Командир відділення оперативно-рятувальної служби цивільного захисту	перепідготовка, підвищення кваліфікації	60 осіб

4. Відмовити у видачі (розширенні) ліцензії на освітню діяльність закладів освіти у сфері професійно-технічної освіти таким здобувачам (ліцензіатам):

4.1. На підставі **встановлення невідповідності здобувача (ліцензіата) Ліцензійним умовам** провадження освітньої діяльності у сфері професійно-технічної освіти:

№ з/п	Найменування ПТНЗ та ідентифікаційний код (найменування ВСП ПТНЗ та ідентифікаційний код ВСП)	Код за Класифікатором професій та назва професії, ліцензований обсяг	Види професійної підготовки
8	Товариство з обмеженою відповідальністю «Навчально-курсний комбінат - Калуш» 39584485	8334 Водій навантажувача	професійно-технічне навчання та підвищення кваліфікації
		8333 Машиніст крана (кранівник)	професійно-технічне навчання та підвищення кваліфікації
		8162 Оператор котельні	професійно-технічне навчання та підвищення кваліфікації
		7215 Стропальник	професійно-технічне навчання та підвищення кваліфікації

5. виправлення технічної помилки в ліцензії

№ з/п	Найменування ВНЗ та ідентифікаційний код (найменування ВСП ВНЗ та ідентифікаційний код ВСП)	Код та найменування галузі знань; шифр та найменування спеціальності
9	Державний навчальний заклад "Київський центр професійно-технічної освіти" 03566044	4133 «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення» на 4113 «Оператор з обробки інформації та програмного забезпечення»

